



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 17 szám

2024. január 02

## Hűséggel és bizalommal



*Ismét mögöttünk egy év sok örömeivel, szép emlékeivel, amiket igyekszünk magunkkal hozni, tovább vinni az új esztendőben is. De bizony a problémák sem maradtak ott, azokat is tovább cipeljük – jár eszemben, pedig ilyenkor illik sorba szedni a dicső múltat, illedelmesen szót ejteni néhány hibánkról, és csillogó szemekkel megígérni, hogy idén sokkal ügyesebbek és szebbek leszünk. De hát ez nincs így, mert nem valószínű, hogy sokkal ügyesebbek leszünk, és szebbé is csak kevesen válnak tavalyi énjükhöz képest.*

*De valóság, hogy tavaly sem voltunk rosszabbak, mint tavalyelőtt, talán csúnyábbak sem lettünk. Igaz, másokkal ellentétben nem forgattuk fel a világot, sőt meg sem váltottuk azt, ami persze másoknak sem sikerült, de mindent megtettünk, hogy szebbé tegyük – ha már mi nem lehettünk szebbek. Úgy voltunk ezzel, mint az emberek: nem biztos, hogy minden lehetőséget kihasználtunk, de minden lehetőséget megragadtunk, és addig nem engedték, amíg volt egy fikarcnyi remény a sikerre.*

*Tavaly is sokat küzdöttünk a munkahelyünkön a munkánkért, otthon, a magánéletben szeretteinkért, és a szervezetben a jövőnkért. Mindegyikben tudtunk mosolyogni, de az akadályokból jó párat kéretlen-kelletlen, mégis magunkkal hoztunk, hogy idén újra megküzdjünk velük. Kitartóak voltunk, mint a szélesen hömpölygő folyó, és rombolás nélkül is partot mostunk. Eredményeinket a harcosabbak elvitatják, az urak pedig tagadják, de mi tudjuk, kitartásunknak köszönhető minden, ami év végére jobb lett, mint közben volt. Mindezt úgy, hogy bátran a tükörbe nézhetünk, mert nyugodtabb az arcunk, mint azoknak, akik szebbnek és harcosabbnak gondolják magukat tőlünk.*



*Természetesen a gondok mellett hoztunk magunkkal az óévből kitartást és akaratot is. És talán egy kis büszkeséget, hiszen szakszervezetünk hű maradt önmagához és tagságához, tagságunk meghatározó része pedig szakszervezetünkhöz. Ezek tudatában kérek tőletek idén is támogató segítséget munkámhoz, és kívánok minden vasutas kollégámnak örömeit szerettei körében, sikereket a munkahelyén, és bizakodó kitartást, amikor a jövőnkért kell megküzdünk – továbbra is együtt, egy csapatban, mert csak úgy érdemes!*

Juhász Tiborné

4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@vzs.hu](mailto:zhtk@vzs.hu)





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### Egy mondatos jövő



Ez új esztendőben is emlékek sorjáznak bennünk, azok legalább már biztosak, az új életnél is jobban bízhatunk bennük, mint a bennünk zakatoló gondolatokban, álmokban, bár egy éve is így kezdtük, aztán mégiscsak megérkeztünk ki-ki oda, ahová, még ha nem akart is, hát még ha vágyai szerint zakatolt a síneken, közben valakit odahagyva, bánatosan elengedve, megint mást átölelve, dédelgetve, szívből szeretve, máskor álmokat szeretgetve, ám kitartóan élve azzal, ami jutott életébe, izgatottan, néha zaklatottan várva, mi jöhet még ide, és örömmel, vagy kelletlen, mégis elfogadva, netán küzdve azok ellen, bátran szembenézve, vagy leszegett fejjel, de tovább menetelve, míg végül ideérve mindenki selejtezne, szívéből-fejéből kiszórna bármit, hiszen a kuka az ablakban, csak elmúlna már parancsszóra minden szívfájdalma és múlna már bárki-bármi hiánya, de ahhoz tenni kell már ma, vagy idén, többet, mint tavaly, és bátrabban és vidámabban, ha valóban mást szeretnénk és másképp, netán mással, vagy másokkal is, hogy kevesebb selejt, több öröm és vigasság jusson, mihelyt bármibe bárkivel belekezdünk, sikerüljön úgy, ahogy, megegyezve jusson, áron és káron, hogy több napsugár jusson, nem bármi áron legyen napsugaras a világom, világunk és minden álomban közösen álmodjunk mindenkivel, aki ismer és aki még nem, de majd megismer, és ha elvisel, megőrül, ha megismer, feledve azt, aki meg sem ismer mást, csak önmagát, emelt fővel és büszkén kerüljük el, hogy a többieknek jusson elég hely, idén több, mint tavaly, hogy nagy legyen a vidám zsvaj amikor tovább visszük a szépet, odahagyjuk a rémet és a széket megosztjuk azzal, aki szintén szépet hirdet, örömet és boldogságos évet vidámságban kerget, mindahányan, kik ez új esztendőt is boldogan záránk le, hogy jöjjön már végre az sokak által vágyott és vidámságot hozó pont.

Dolhai József



**Tudósításunk Nyíregyházáról – Ismét tüntettünk, ezúttal sikerrel!**

# ZÁHONYI VASUTAS

I. évfolyam, 41. szám

2012. március 06.

## Tavaszi szél



– Tudod fiam, amikor elvenni kell, velünk kezdik, de ha pénzosztás van, valahol Nyíregyháza körül vége a térképnek – mondta a megboldogult szocializmus idején egy öreg vasutas – ez így volt és így is marad – fejezte be, és látszott rajta, hogy szentül meg van győződve az igazáról. Természetesen nem azért voltam fiatal és lelkes, hogy ezt elfogadjam, de sajnos az idő egyre inkább az öreget igazolja.

Legutóbb épp a közelmúltban, amikor felröppent a hír, miszerint attól függ majd a minimálbér összege, hogy hol él a munkavállaló. Gyanítom, most is kiderül majd, hogy a keleti végeken sokkal olcsóbb az élet, a gáz és a villany, mint másutt. Persze, sorolhatnánk még napestig, hogy milyen rossz nekünk, de hiába van igazunk, nem sokra mennénk vele, az ilyen sirámok nem hallatszanak messzire.

Sokkal feltűnőbb, hogy minél távolabb megyünk az ország szerencsésebb régióitól, annál kevésbé hallatják hangjukat az emberek, emiatt aztán egyre távolabb is kerülnek a fejlődés lehetőségétől. Bezárul a kör, és beteljesülnek egykori kollégám szavai.

Ha a fenti érzéseket talán nem, de a problémát biztosan sokan ismerik megyénken kívül is. Talán ezért szervezett múlt péntekre tüntetést a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége (MSZOSZ), a Magyar Szolidaritás Mozgalom (Szolidaritás) és a Magyar Szocialista Párt (MSZP).



De találkozhattunk a Szövetség az Egységes Magyarországgért (SZEM) transzparenszeivel és a Societas Baloldali Ifjúsági Mozgalom zászlajával is. A Vasutasok Szakszervezetét a debreceni és a záhonyi terület tagjai képviselték.

A széleken nokiás dobozokat láthatott a közönség, rajtuk az előző kormányzatok vélt vagy valós bűneivel. De a Kossuth téren, délután ötkor kezdődött rendezvény színpadán is volt olvasni való, mégedig megyénk álláshalmozó politikusainak névsora, ami persze kissé féloldalasra sikeredett, de így is sokatmondó volt. Csakúgy, mint a Városháza előtt összegyűltek száma, hiszen jó, ha ezren akarták kifejezni elégedetlenségüket a sorsukkal, de ez már egy másik történet.



A térség panaszait írásba is foglalták, amit a szervezők a megyei kormányhivatalhoz akarnak eljuttatni. A követelések között volt egy, ami komoly oka lehet az országnak, és régióknak gazdasági bajainak. Ez nem más, mint az arányos közteherviselés, amiről sokan úgy vélekednek, szegyen, hogy a Kossuth, Széchenyi, és Petőfi forradalma után eltelt jó másfél évszázad kevés volt a tisztességes megoldásra. És mindezt a Kossuth-szobor talapzatánál kellett újra elmondani, miközben a tavaszi szél lengette a zászlókat.

Egykori kollégám gyakran eszembe jutott péntek este, ha megélt, talán ő is ott állt volna, valahol Kossuth mellett. Biztosan tudott volna most is jövendőlni, de az is biztos, hogy most sem örülhettem volna bölcsességének.

Én meg kutakodok emlékeim között, hátha voltak szerencsésebb meglátásai is öreg barátomnak a jövőről. Egyelőre nem jártam sikerrel, de arra jól emlékszem, hogy mindig nagyon örült a tavasznak.

– Tudod fiam – mondogatta – a tavasz az élet, a minden. Tavasz nélkül az egész nem érme semmit!

Tavasz van.

Dolhai József



## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### GONOSZKÓPIKUSAN

#### KOS

Jó vagy Kosnak, mert tapintatlanul lázadozol, türelmetlenül makacs, lustán tiszteletlen és erőszakosan hebehurgya fejjel mész a falnak, vagy bárkinek, ám mindezt igen tüzesen teszed.

#### BIKA

Jó Bikaként állsz páros lábbal kényelmesen a földön, lassan mozdulsz, a vicc is lassan éri utol az agytekevényeidet, de ha mégis, akkor mindig tüzesen rontasz kiszemeltedre.

#### IKREK

Illegsz, billegsz, mint jó Ikrek, másképpen bizonytalanul esel abból ebbe, ami fordítva is megy csakúgy, mint a terveid és segítőkészséged: inkább elméleti, és ha pénzbe is kerül, tüzesen lépsz le.

#### RÁK

Jó Rák módjára hangulatod időjárásjelentés, éjjel stabilan tudsz mindent, amíg a romboló Nap fel nem kél, olyankor már senki nem ért – bolond lyukból bolond szél – de a tűz csak tüzesen érhető.

#### OROSZLÁN

Öntudatos Oroszlánként hiszed, hogy a hivatalhoz ész is dukál, és tűzzel-vassal adod tudtára, aki e hitigazságot kétségbe vonja, hogy vége van, mint a múlt évnek, végtelen hévvel és tüzesen izzón.

#### SZŰZ

Jó Szűzként tisztaságtól ragyogsz, szorgalmad minden főnök álma, otthonod mérnöki precizitással teszed geometrikus alakzatba, és ha minden szép hajszálad sorba állt, előjön a tüzes éned is.

#### MÉRLEG

Igazságos Mérleg akarsz lenni, mindenkit sorba állítasz, és mindenkit egyformán szeretsz – vagy nem – érzékeny lelkülettel, vagy totál érdektelenséggel, de bármelyikből kihozod a tüzes valóját.

#### SKORPIÓ

Angyali Skorpió vagy, mígnem kijön belőled az ördögi mélységed, és pokoli tűzzel védekezel, hacsak nem akadsz emberedre, aki ördögös módszerekkel talál rá angyalian tüzes lényedre.

#### NYILAS

Jó Nyilashoz méltóan tele vagy szívvel és zabolátlan vágyakkal, kentaurként célzol vágyaid tárgyaira, örök harci kedvvel veted magad az életbe, és lövöd minden célba tüzes hegyű nyilaidat.

#### BAK

Igazi Bak esetében vita tárgya lehet, hogy végtelenül kitartó, vagy meggondolatlanul makacs vagy, de az biztos, hogy sosem adod fel, kérdés csupán az, ki veszi fel az iramot egy tüzes Bakkal.

#### VÍZÖNTŐ

Képlékeny Vízöntőként szükséged van az emberekre, akik nem biztos, hogy tudják, nekik is rád, hogy csodálják váratlan, eredeti ötleteidet bármiről, amitől mindenkinek tüzes lesz a hangulata.

#### HALAK

Álmodozó Halakként gyakran egyedül maradsz, de mégis örömmel várod a következő álmot, ha nem jön, kreálsz egy kedvedre való gyönyörűséget, majd kiválasztod, melyik a legtüzesebb.